SO GIAO DUC VA DAO TAO TP.HCM PE KIEM TRA HQC KY | - NGAY 12/01/2022

TRUONG THPT NAM KY KHOI NGHIA MON: TOAN 12
Nam hoc 2021 - 2022 Thoi gian lam bai 45 phat s
(Dé c6 30 cau tric nghiém) Ma dé : 742
HO VA TEN NOC SINN faiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiieenteieeieerenneeenasenneennns So bao danh:............
1 5
Cau 1: Giatri biéu thuc a2 . a2 voi a>0 bang
5
A ad. B. a4. C. a°. D. a2.

Cau 2: Giai phuong trinh log2 (2x — 2) = 6

A.x=19 B.x=7 C. x=33 D. x=6
Cau 3: Dién tich cua hinh cau c6 ban kinh R = 4bang
A. 64r B. 48n C. 36n D. 25:”

Cau 4: Tap xac dinh ctahamsé 'y = log, (x—=3) la
A. (0;+00)- B. [%;Jroo)- C. [0;+0)- D. (3;+x).

Cau 5: Tap nghiém cta bat phuong trinh 252 64 a
A. (—1; 3). B. (—oo; —1)u(3; +oo). C. (—oo; —1). D. (3; +oo).
Cau 6: Cho ham s6 y= f (X) c6 dd thi nhu hinh bén duéi. Ménh dé nao diing?

A. Ham sb ddng bién trén khoang (0;2). B. Ham s6 dong bién trén khoang (- ¥ ;1).

C. Ham sb nghich bién trén khoang (L+¥ ). D.Ham sb nghich bién trén khoang (- L1).
Cau 7: Pao ham caahamsé y = 5% 1a
' _5X ’ X ' 5X 4 X
Ay = —. B. y =5%In5. C.y=—. D. ¥y = -5%In5
In5 In5
Cau 8: Cho khdi chép S.ABCD c¢6 day 14 hinh vudng véi AB = a, SAL(ABCD) va SA = 2a.
Thé tich khéi chép da cho bang
3 3
A B. 6a°.. C. 2a°.. D. 2%
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X—2

Cau 9: Tiém can ngang cua do thi ham s6 y =7 la
X+
A y=-2. B.y=1. C. x=-1. D. x=2.
Cau 10: Trong cac ham s6 sau, ham sé nao nghich bién trén R ?
3 X e X
A. y = logsx. B. y= [Ej : C.y-= (;J . D.y = logz(x2+1).

Céau 11: Cho hinh nén ¢6 ban kinh day r = 2 va do dai duong sinh 1 =4. Dién tich xung quanh cua hinh
non da cho bang
A. 9r. B. 167. C. 3r. D. 8rx.
Cau 12: Cho ham s y = f (x) c6 dd thi nhu hinh v& duéi day. Tim m d¢ phuong trinh f (Xx) = m c6
bdn nghiém phan biét.

A. 4<m<-3 B.m>-+4
* C.4<m<-3 D. 4<m<-3

Cau 13: Phuong trinh 52**3 = 25 ¢6 nghiém Ia

Ax = 1. B.xZ%. C.x:-%.
Cau 14: Cho hinh tru c6 ban kinh day r =3 va d6 dai duong sinh | = 1. Dién tich xung quanh caa
hinh tru da cho bang

A. 24r . B. 3r. C. 6r. D. 9r.
, 2 3
Cau 15: Tap xac dinh caahamsé Y = (X _3X+2)f la:
A. D = (—oo;l)u(z; +oo). B. D = (—oo; +oo)\(1; 2).
C.D=(—oo;+oo). D.D=[l;2].

D. x =

N L

Cau 16: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x-1) < 3la:

A. (= ; 10). B.(1; 9). C.(1;10). D.(—o ; 9).
Cau 17: Cho hinh chit nhat ABCD c6 AB = 4 va AD = 3. Thé tich cua khéi tru duoc tao thanh khi

quay hinh chit nhat ABCD quanh canh AB bang
A.48r. B.367. C.12rx. D.24r .

Cau 18: Cho ham s6 bac bon y = f (X)c6 dd thi 1a dudng cong trong hinh bén.

S6 nghiém ctia phuong trinh f (x) = —% la

A 2 B.3. C4 D.5

Cau 19: Tap nghiém cua phuong trinh 4% — 20.2X + 64 = 0 1a

A {% %} 8. {2; 4). C.{-1;-2. D12
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Cau 20: Cho khdi non c6 ban kinh day r = 4 va dudng cao h = /3. Tinh thé tich V cua khéi nén da cho

AV = 167;*/3 B.V = 4r. c.V =167/3. D.V = 12r.

R . 3 . . . N Xx+1
Cau 21: Goi M, m lan luot la gia tri I6n nhat , nhé nhat cia ham s6 f(x):—1 trén —3;—1].
X_

Khi 6 M.m bang
1
A. 0. B'E' C. 2. D. 4.
Cau 22: Pao ham cuaham s Y = |Og]3(x2 + X) 1a

1 (2x+1).In3 2x+1 In3
o ———. C. o D. —.
(x +x).|n3 X" +X (x +x).|n3 X" +X
Cau 23: Cho hinh lang try dtng ABC.A'B'C’ ¢6 day ABC la tam giac déu canh a4 , mat bén ABB'A’
la hinh vudng. Tinh thé tich V' cua khéi lang try ABC.A'B'C’

A

Ay _ 2 By . W3 cy_ 3 D.V = 24°.
12 4 3
Cau24: Hamsd y = —x° + 3x dat cuc dai tai diém
A x=2. B. x = —-1. C.x=-2. D.x =1.
Cau 25: Tich c&c nghiém cua phuong trinh logx + log(x+9) = 1 la:
Al B.—10 C.9 D.10

CAu 26: Tim tit ca cac gia tri thuc ctia tham s M sao cho hamsd y = Iog(x2 — 2mx+9) co
tap xac dinh D=R.
A. m<3. B. m<-3 hoac m>3. C. 3<m<3. D.-3<m<3.
Cau 27: Mot ngudi diung mot cai ca hinh ban cau c6 béan kinh 1 3cm dé mic nudce d6 vao trong mot
thiing hinh try chiéu cao 10cm va ban kinh day bang 6cm .Hoi sau bao nhiéu lan d6 thi nudc s& day thung?

(biét mdi lan d6 , nude trong ca ludn day)?

=

A.241an. B.20 lan. C.10lan. D.12lan.
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Cau 28: Puodng cong trong hinh bén 1a d6 thi cia mot ham sé trong bon ham sé dugc liét ké & bdn phuong
an
A, B, C, D dudi day. Hoi ham s d6 14 ham sé nao?

y)\
o
_l ,,,,,,,,,,,,,,,,
A — I — — _l _l - —
.y =logysx  B.y = log,X C.y= 3%X3 D.y = =3x+1

Cau29: Pata = log,, 6, b = log,,7. Hay biéu dién log,7 theo a va b.

L2 B. 2. c. b p. 2.
b+1 b-1 a+1 1-a
Cau 30: Cho hinh nén c6 chiéu cao bang 4. Mot mét phang di qua dinh hinh nén va cat hinh nén theo
thiét dién la tam giac vudng cé dién tich bang 32. Thé tich caa khoi nén gigi han bai hinh ndn da cho bang

A. 32r. B. —. C. 64r. D. 1927 .
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